

مخبر کمیسیون فرهنگی:

اقتصاد کشور بیمار است

مخبر کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی معتقد است که اقتصاد کنونی کشور اقتصادی بیمار و ناسالم است که نیاز به جراحی و تحول اقتصادی دارد. ستار هدایت خواه نماینده پویراحمد و دناف به «ایلنا» گفت: اکنون در حال بررسی طرح تحول اقتصادی هستیم. این طرح تحول اقتصادی آثار و تبعاتی به دنبال خواهد داشت. وی با اشاره به اینکه بسیاری از مشکلات کنونی کشور میراث دوره‌های گذشته است، اظهار امیدواری کرد که مجلس شورای اسلامی با همکاری دولت نهم، بتواند بسیاری از مشکلات کنونی اقتصادی کشور را حل کند. نماینده شهرستان‌های پویراحمد و دنا افزود: نرخ تورم در یک دوره نوسانات ۱۰ تا ۱۵ درصدی داشته است. اما در دوره کنونی نرخ تورم تا ۴۹ درصد نیز افزایش یافته است. در حالی که در دوران اصلاحات حداکثر نرخ تورم ۱۸ تا ۱۹ درصد بوده است. وی گفت: اگرچه متوسط نرخ تورم محاسبه شده توسط بانک مرکزی تغییرات چندانی را نشان نمی‌دهد اما در برخی کالاها شاهد افزایش شدید قیمت بوده‌ایم. مخبر کمیسیون فرهنگی مجلس بر این باور است که افزایش نرخ تورم و قیمت برخی کالاها مربوط به تورم جهانی است که کنترل آن در داخل کشور امکان پذیر نیست.

راه اندازی چاپخانه

میلاردی برای روزنامه

تأمین اجتماعی

روزنامه «خوشبید» که با صاحب امتیازی سازمان تأمین اجتماعی مجوز نشر گرفته، به مدیر مسئولی محسن احمدی، سخنگوی وزارت رفاه منتشر می‌شود. به گزارش «اتپانک»، برخی از انتصاب فقیه به عنوان مدیر مسئولی این روزنامه خبر داده بودند که مقام‌های آگاه در روابط عمومی وزارت رفاه و بهزیستی آن را و هرگونه ارتباط این روزنامه با سازمان بهزیستی را رد کردند. سازمان تأمین اجتماعی از سازمان‌های زیرمجموعه و تحت مدیریت وزارت رفاه به شمار می‌رود و در حالی سازمان تابعه وزارت رفاه و تأمین اجتماعی، اقدام به انتشار روزنامه کرده است که وزیر کنونی رفاه و تأمین اجتماعی، در آغاز وزارتش، با مرجوع کردن باشگاه استقلال - که پیشتر برای حمایت‌های مالی در اختیار این وزارت قرار گرفته بود - اعلام کرد که کار و مأموریت وزارت رفاه، مدیریت اداره باشگاه و کارهای جنبی غیر مرتبط نیست. گفته می‌شود، سازمان تأمین اجتماعی با سرمایه‌گذاری نود میلیارد ریالی در حال وارد کردن دستگاه‌های پیشرفته چاپ برای راه اندازی چاپخانه‌ای بزرگ در تهران است. این دستگاه‌ها قادر به چاپ روزنامه در تیراژ میلیونی در کمترین زمان ممکن هستند.

نحوه پرداخت وجوه تسویقی برای بازخريد و بازنشستگي کارکنان دستگاه‌های اجرائی

دولت به منظور توسعای نیروی انسانی و کوچک‌سازی بدنه دولت، آیین‌نامه نحوه پرداخت وجوه تسویقی برای بازخريد و بازنشستگي کارکنان دستگاه‌های اجرائی را تصویب کرد. به گزارش ایسنا، وزیران عضو کمیسیون امور اجتماعی و دولت الکترونیک بنا به پیشنهاد معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی ریاست جمهوری آیین‌نامه اجرائی ماده (۴۵) قانون الحاق موادی به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت مصوب ۱۳۸۴ را تصویب کردند. بر اساس ماده (۴۵) به دستگاه‌های اجرائی اجازه داده می‌شود درجهت اصلاح ساختار نیروی انسانی، دو درصد (۲٪) از اعتبارات هزینه‌ای مصوب و یا منابع داخلی خود را برای پرداخت وجوه تسویقی علاوه بر قوانین و مقررات موضوعه بابت بازخريد و بازنشستگي (در صورت دارا بودن شرایط بازنشستگي و با کمتر از سی سال خدمت) نیروهای مازاد در نیاز خود اختصاص دهند. بر اساس این مصوبه مستخدمان رسمی مازاد بر نیاز موضوع ماده ۴۵ قانون الحاق موادی به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت مصوب ۱۳۸۴ آن دسته از مستخدمانی هستند که بنا به اعلام واحد محل خدمت و تشخیص بالاترین مقام دستگاه اجرائی ذیربط یا مقام مجاز از طرف وی به ادامه خدمت آنان نیاز نباشد. همچنین دستگاه‌های اجرائی موظفند علاوه بر وجوهی که بر اساس مقررات فعلی به کارکنان بازخريد شده پرداخت می‌شود به کارکنان دارای مدرک تحصیلی لیسانس و بالاتر که بر اساس ماده ۴۵ قانون یاد شده بازخريد می‌شوند، معادل شصت روز آخرین حقوق و مزایای مستمر و برای کارکنان فوق دیپلم و پایین‌تر معادل هفتاد و پنج روز آخرین حقوق و مزایای مستمر به عنوان وجوه تسویقی بازخريدی پرداخت کنند. کسور بازنشستگي، هم پس از بازخريدی بر مبنای آخرین حقوق و فوق‌العاده‌های مشمول کسور بیمه و بازنشستگي زمان اشتغال است که باید همه ماهه متناسب با افزایش ضریب حقوق سالانه کارکنان دولت به صندوق مربوط، در کل توسط مستخدم بازخريد شده پرداخت شود. بر اساس این مصوبه مستخدمانی که در اجرای قانون رسیدگی به تخلفات اداری مصوب ۱۳۷۲ با مقررات اشتغال مشابه، محکوم به بازخريد خدمت یا بازنشستگي شده یا می‌شوند، مشمول دریافت وجوه تسویقی موضوع این آیین‌نامه نیستند. همچنین افرادی که قبل از تصویب آیین‌نامه نیستند. طبق این مصوبه دستگاه‌های اجرائی مجاز به استفاده مجدد از خدمات افراد بازخريد شده موضوع این آیین‌نامه نیستند. این مصوبه با تأیید رئیس جمهور و اعضای پرویز دادودی، معاون اول وی اجرائی شد.

رئیس مجلس خبرگان:

در فقه حکومتی

احساس کمبود منابع داریم

باید برای کم کردن عوارض منفی طرح تحول اقتصادی کمک کنیم



نماینندگان مجلس خبرگان سه‌شنبه شب در مجمع تشخیص مصلحت نظام با هاشمی رفسنجانی دیدار کردند. به گزارش ایسنا، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و رئیس مجلس خبرگان در این دیدار با بیان این‌که در فقه حکومتی احساس کمبود منابع می‌کنیم گفت: حوزه‌های علمیه کارهای فراوانی در عبادات، هدایت انسان‌ها، احوال شخصیه و تربیت نیروها کرده‌اند اما در بعد حکومتی در مراکز علوم دینی باید به مسایل مختلف بین‌المللی، منطقه‌ای و داخلی و موضوعات گوناگون بپردازیم. وی افزود: ساختار قوای کشور و چگونگی مسایل مربوطه به جامعه نیاز به ریشه‌های آن‌ها در فقه پویای اسلامی دارد که می‌توانیم بر اساس قاعده‌سازی آن را متحول نماییم. وی در تأیید سخنان نمایندگان خبرگان که خواهان دایر کردن دفتری در مراکز استان‌ها بودند نیز گفت: دوام خبرگان همراه دوام نظام ولایتی است و باید ارتباط مردمی خبرگان را با تأسیس دفاتر استانی برای

دادستان کل کشور:

پیگیری موضوع امام موسی صدر مسأله‌ای جدی و مهم است

دولت لیبی باید درباره سرنوشت امام موسی صدر پاسخگو باشد

عنوان پایگاه نهضت خود انتخاب می‌کنند. دادستان کل کشور گفت: شناسختن من از امام صدر دوازده است اما دین ما به ایشان فراموش نشدنی است. اگر در این رابطه شهید هم شوم کار بزرگی نیست و وظیفه و تکلیف را انجام داده‌ایم؛ ان‌شاء... امام موسی صدر به لبنان عزیز برگردد. به گزارش ایسنا، دادستان کل کشور گفت: بیت شریف امام موسی صدر حداقل در طول ۲۰۰ سال گذشته منشاء برکات و خدمات ارزشمندی بوده است و الحاق آنچه ما در دوران طلبگی از

لیبیایی‌ها کمک و مساعدت کنند؟ برای حل هر چه سریعتر مسأله و بداندن این مسأله، مسأله همه مسلمانان آزادی‌خواهان عالم است. مسأله عراق، لبنان، ایران و خود مردم لیبی هم هست. وی گفت: ما از دولت لیبی انتظار داریم نسبت به اکرام همگان آن هم مهربانی مثل امام موسی صدر توجه کند. رهبر آزاده و آزاده‌خواهی که رهبر لبنان مظلوم و پاره تن است پیغمبر (ص) و محبوب دکتر چمران‌ها و فداکاران فراوان دیگری است. درى نجف آبادی در ادامه با مخاطب قرار دادن



درى نجف آبادی با بیان اینکه پیگیری مسأله امام صدر یک مسأله جدی و مهم است گفت: این موضوع نه تنها برای لبنان و عراق بلکه برای هر آزاده و آزاده‌خواهی مهم است و مجامع بین‌المللی، سازمان ملل و دولت لیبی باید در این رابطه پاسخگو باشند. به گزارش ایسنا، دادستان کل کشور در مراسم سی‌امین سالگرد ربودن امام موسی صدر اظهار کرد:

می‌توانست برای مقابله در برابر اسرائیل و برای ملت لبنان و فلسطین، دست محبت و خدمت دراز می‌کرد. عزت اسلام در سایه جهاد و مبارزه است. امام موسی صدر به شیعیان

امام موسی صدر به شیعیان لبنان گفته بود حتی اگر لازم باشد زینت‌ها را بفروشیم و اسلحه‌ای در برابر اسرائیل تهیه کنیم، باید این کار را انجام دهیم

لبنان گفته بود حتی اگر لازم باشد زینت‌ها را بفروشیم و اسلحه‌ای در برابر اسرائیل تهیه کنیم، باید این کار را انجام دهیم و همانند جد بزرگش امیرالمومنین (ع) درس مقاومت، ایستادگی و صلابت داد. وی بیان کرد: مردان بزرگ، مردان فراموش‌کار نیستند و مسایل اصلی را فدای مسایل فرعی و حاشیه‌ای نمی‌کنند. حساسیت آنها نسبت به اصول است و فروغ به تبع از اصول است و این کار امام موسی صدر بود. دادستان کل کشور در استقبال از حکم پیگرد قانونی قضایی و ۱۷ نفر از لیبیایی‌ها در این مراسم سخنرانی کرد.

کشور لیبی این سؤال را مطرح کرد: لیبی شما چه کردید؟ باید پاسخگو باشید؟ باید افکار عمومی ۱/۵ میلیارد مسلمان دنیا و تاریخ را روشن کنید. این هم به صلاح شمامست و هم به صلاح همه است. دادستان کل کشور افزود: اینکه امام موسی صدر در میان ما نباشد، مسئولیت ما مضاعف می‌شود و بار مسئولیت امام موسی صدر هم به دوش ما می‌افتد. امروز وظیفه ما به خصوص نسل جوان است که این سرمایه بزرگ انسانی و افتخار آمیز و با مقاومت را بهتر بشناسیم. از آنها الگو بگیریم زیرا اینها الگوی حسته،

وزیر علوم:

وزارت علوم هنوز مدرک کردان را تأیید نکرده است

اصل مدرک کردان هنوز برای ما فرستاده نشده است

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در مورد خبر تأیید مدرک کردان توسط این وزارتخانه تأکید کرد: به هیچ عنوان مدرک وزیر کشور تاکنون تأیید نشده زیرا اصل مدرک هنوز به وزارت علوم ارائه نشده است. محمد مهدی زاهدی با بیان این خبر افزود: همان‌گونه که گفته بودم طی نامه‌ای خواستار ارائه اصل مدرک کردان شده بودیم که هنوز اصل مدرک برای بررسی به وزارت علوم ارائه نشده است و ما منتظر مدارک هستیم.

نماینده مجلس خبرگان رهبری:

افزایش سرسام آور قیمت زمین و مسکن ارتباطی به تحریم‌ها ندارد

جستجو کرد. وی با اشاره به سخنان اخیر معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری درباره اسرائیل گفت: ما اسرائیلی نمی‌شناسیم که برای آن مردمی قائل باشیم. بهرامی به عنوان آخرین ناطق مجلس خبرگان رهبری با تجلیل از ابتکار رهبری نظام در معرفی سال ۸۷ به سبب حسن نواوری و شکوفایی گفت: در طول تاریخ مسلمانان با نواوری‌های متعدد الگویی ملل جهان شدند. نماینده بزرگترین نوآوری قرن حاضر دانست و با بیان گوشه‌ای از دستاوردهای انقلاب اسلامی در ابعاد علمی، اجتماعی و سیاسی گفت: با مدیریت صحیح شرایط زمانی و مکانی می‌توانیم دستاوردهای بیشتری را ایجاد نماییم. در ادامه جلسه خبرگان رهبری درباره مسائل داخلی مربوط به مجلس خبرگان به بحث و تبادل نظر پرداختند.

سومین جلسه چهارمین اجلاس دوره چهارم مجلس در محل سابق مجلس شورای اسلامی تشکیل شد. در آغاز این جلسه معصومی مجلس خبرگان رهبری را عصاره‌ای از علما، فضلا و نخبگان سراسر ایران اسلامی دانست و گفت: مردم در چهار دوره این مجلس ثابت کرده‌اند برای خبرگان و جایگاه آن احترام خاصی قائل هستند. نماینده مردم خراسان رضوی در ادامه گفت: تلاش برای تقویت و حفظ سطوت اسلام وظیفه مجلس خبرگان است و ارتباط با مردم یکی از راهکارهای آن است. قریشی دومین ناطق قبل از دستور بود که با ارائه تحلیلی تاریخی از غزوات و سیرات پیامبر اکرم (ص) با یادآوری جنگ‌های امیرالمومنین (ع) گفت: از زمان پیامبر جنگ بین مسلمانان و مشرکان و کافران بود که احکام خاصی دارد اما در زمان امام علی (ع) مسلمانان به جان هم افتادند. نماینده استان

اخبار سایته‌ها

شکاف اصلاح طلبان از دید رادیو فردا

رادیو فردا سه شنبه شب گفت: حزب اعتماد ملی می‌گوید که مهدی کروبی دبیر کل این حزب را به عنوان کاندیدای خود در انتخابات ریاست جمهوری سال آینده ایران معرفی کرده است. به گزارش ایرنا، این رادیو اعلام کرد: مهدی کروبی در صورت پذیرش در خواست حزب اعتماد ملی، نخستین کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری ایران در سال آینده خواهد بود که به طور رسمی نامزدی خود را برای این انتخابات اعلام می‌کند. مهدی کروبی، ۷۱ ساله دو بار سابقه ریاست مجلس را در کارنامه خود دارد. وی با شعار پرداخت ۵۰ هزار تومان به هر نفر در انتخابات نهمین دوره ریاست جمهوری سال ۱۳۸۴ حضور یافت ولی توانست به دور دوم این انتخابات راه یابد. کروبی پس از شکست در انتخابات از جامعه روحانیون مبارز استعفا داد و حزب اعتماد ملی را تشکیل داد. حزب اعتماد ملی در حالی مهدی کروبی را به عنوان نامزد خود معرفی می‌کند که دیگر جریان‌های اصلاح طلب خواهان نامزدی محمد خاتمی، رئیس جمهوری سابق ایران برای انتخابات سال آینده هستند. تاکنون هیچ یک از گروه‌های اصلاح طلب درون نظام جمهوری اسلامی، محمد خاتمی را به عنوان نامزد خود در انتخابات سال آینده معرفی نکرده‌اند اما به نظر می‌رسد گروه‌هایی مانند حزب مشارکت و مجاهدین انقلاب اسلامی بر سر حضور وی در رقابت‌های ریاست جمهوری توافق دارند. این تحولات در حالی رخ می‌دهد که مهدی کروبی گفته است: حزب اعتماد ملی در انتخابات سال آینده با حزب مشارکت ائتلافی را تشکیل نمی‌دهد و به طور مستقل عمل می‌کند. وی افزود: ممکن است مسائلی را آنها داشته باشند و لیکن آن راهی را که ما بارها عرض کردیم همان راه را ادامه می‌دهیم. یعنی ضمن اینکه تعامل و گفتگو داریم، حزبی تشکیل داده و در چارچوب آن حزب گام بر خواهیم داشت.

شورای نگهبان می‌تواند درمورد تخلفات خاتمی با وی برخورد قانونی کند

عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی در حاشیه جلسه میزگرد «تقدیر تحکیم» گفت: شورای نگهبان درمورد تخلفات شرعی خاتمی می‌تواند با وی برخورد قانونی کند. به گزارش ایرنا، رضا انصاری عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی و عضو سابق کمیته دانشجویی ستاد انتخاباتی مهدی کروبی در نهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری، ضمن اعلام این مطلب درباره بحث «رد صلاحیت» خاتمی، تأکید کرد: «اگر ماجرای دست دادن خاتمی با یک زن نامرحم صحت داشته باشد، قطعاً این‌بار یک عمل خلاف شرع مرتکب شده‌است و شورای نگهبان می‌تواند با وی برخورد قانونی انجام دهد.»

محمود صفری مشاور رئیس سازمان بازرسی کل کشور شد

مصطفی پورمحمدی رئیس سازمان بازرسی کل کشور، طی حکمی محمود صفری را به عنوان مشاور خود منصوب کرد. به گزارش ایسنا، محمود صفری که پیش از این معاون سیاسی و قضایی سازمان بازرسی بود از سوی پورمحمدی به سمت مشاور رئیس سازمان و مدیرکل دفتر نظارت، ارزیابی عملکرد و رسیدگی به شکایات این سازمان منصوب شد. اکنون مهدی امیری که پیش از این دادستان دیوان محاسبات بود با حکم پورمحمدی، به سمت معاون نظارت و بازرسی امور سیاسی و قضایی سازمان بازرسی کل کشور منصوب شده است. دفتر نظارت، ارزیابی عملکرد و رسیدگی به شکایات سازمان بازرسی کل کشور، با عملکردی درون سازمانی بر تمام معاونت‌های سازمان بازرسی و دفاتر استانی نظارت دارد.

مسجدجامعی:

ساعی برای مردم «هر کسی» نیست!

رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تهران، با تأکید بر این که انتخاب نام برای میدان در حیطه اختیارات و وظایف شورای شهر است، گفت: شورا به عواطف و احساسات عمومی مردم پاسخ مثبت داده است. احمد مسجد جامعی در گفتگو با ایسنا، افزود: ساعی برای مردم ایران تهران و البته شهر تهران است و «هر کسی» نیست و فارغ از افتخاراتی که کسب کرده است، نماینده منتخب و محبوب مردم در شورای شهر تهران است. وی گفت: هادی ساعی به دلیل مجموعه افتخارات و امتیازاتی که در ورزش کسب کرده، بالاترین امتیاز را دارد و این تعداد مدال در بازی‌های المپیک بی‌سابقه است. این عضو شورای شهر تهران با بیان این که این قهرمان نشاط و شادی را در سطح جامعه و ورزش کشور ایجاد کرد، گفت: مردم با عملکرد کاروان ورزشی تحقیر شدند، چرا که ایران در حد کشورهای نظیر توگو و افغانستان پایین آمد. مسجدجامعی به آسیب دیدگی دست هادی ساعی در مسابقات اخیر المپیک اشاره کرد و یادآور شد: این ورزشکار زرتهمنده از حیثیت ملی ایران دفاع کرد. رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تهران تصریح کرد: انتخاب نام میدان، جزو وظایف و اختیارات شورا است و در عین حال شورا این پیشنهاد را برای «هر کسی» نداشته و شورا سعی کرده، به عواطف و احساسات مردم پاسخ مثبت دهد. شهردار تهران، پس از قهرمانی هادی ساعی در مسابقات المپیک پکن پیشنهاد نامگذاری یکی از میدانی شهر به نام این قهرمان را به شورای شهر تهران داد و اعضای شورا نیز با توجه به اهمیت این پروزی برای مردم با این پیشنهاد موافقت کرد، اما یکی از اعضای کمیسیون فرهنگی و اجتماعی مجلس شورای اسلامی، این اقدام شورای شهر و شهرداری تهران را فرهنگی ندانست. حمید رسایی گفت: به نظر ما وقتی نام‌گذاری انجام می‌گیرد، هدف از این نام‌گذاری تجلیل از یک اقدام، راه و فکر است. در واقع نام‌گذاری مکانی به نام شخصی، به دلیل ویژگی‌های آن شخص است. وی افزود: بنابراین اشخاصی که به اسم‌ها نام‌گذاری انجام می‌شود؛ باید یک دوره امتحانی را گذرانده باشند اما چه من و چه ساعی و چه بزرگ‌تر از ما، در پیچ و خم زندگی آینده خود و در زندگی کاری خود فراز و نشیب‌هایی خواهیم داشت و ممکن است، بعداً دچار شکست‌هایی منتفضانه‌ای شویم که این شکست‌ها به عملکردها برمی‌گردد. به نظر رسایی، نام‌گذاری یک میدان به نام یک فرد، تبعات جبران‌ناپذیری دارد؛ چرا که بعضاً این کار توفعاتی را در دیگران ایجاد می‌کند که اصلاً صلاح و درست نیست.